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المؤتمر الديمقراطي للشعوب
"مؤتمر مناخ الشعوب"
نص النداء
إن أزمة المناخ العالمية، التي تشكل بعدا للأزمة الإيكولوجية نتيجة لسلعنة الطبيعة على أساس علاقات الإنتاج الرأسمالية،والتي تؤادي لتعميق الظلم الاجتماعي الحالي مع كل من الدمار الإيكولوجي الحالي وعواقبه مثل الجفاف، والظواهر الجوية الشديدة، وأزمة المياه والغذاء، والهجرات القسرية الجماعيةـ
إن مكافحة أزمة المناخ والبحث عن حل مستمران في جميع أنحاء العالم. ومع ذلك، فإن البرامج التي أثيرت تحت اسم "النظام الأخضر الجديد" "المعاهدات الخضراء" لها صفىة نوعية لإبقاء مكافحة الأزمة في إطار مصالح رأس المال والحفاظ على النظام العالمي الإمبريالي. . كل هذه التكنولوجيات تعمق الأزمة الإيكولوجية وكذلك العلم؛ وهو يكشف على أنه يستخدم لصالح النظام، وليس لصالح الشعوب، وهذه التكنولوجيات الكبيرة تسبب ضررا أكبر للنظام الإيكولوجي. . كما أن العديد من المشاكل المدمرة مثل الجفاف وأزمة المياه والغذاء وإزالة الغابات والكوارث الناجمة عن الظواهر الجوية القاسية والأوبئة التي تزداد شدتها والتشريد القسري التي تتطور وفقا لذلك، والسياسات الاقتصادية التي تواجه الناس، وليس لصالح الشعب، وتؤثر أيضا بالعمق على شعوب كل من تركيا وبلاد ما بين النهرين والشرق الأوسط. إن دول المنطقة (الحكومات والشركات)، وخاصة تركيا، تواصل سياساتها وممارساتها القائمة على المنافسة والاستغلال المستدام والشوفينية والصراع/الحرب، وليس لاتخاذ التدابير ووضع السياسات في مواجهة هذه الأزمات الاستثنائية التي تعاني منها شعوبنا.
ومع تفاقم المظالم الاجتماعية وأوجه عدم المساواة الناجمة عن الرأسمالية الليبرالية الجديدة العالمية مع أزمة المناخ، تحكم الدول على شعوب العالم بعدمية الحلول ضد أزمة المناخ بأدوات سياسية مثل تجارة الكربون، ومساومات الاحتباث، وتسعير خدمات النظم الإيكولوجية، ومشاريع الهندسة التكنولوجية، ومشاريع محطات الطاقة النووية، ورأس المال، ومشاريع الطاقة المدفوعة بالربح التي تفرضها إلى تعميق ازمة العلاقة الثنائية بين الطبيعةوالمجتمع. إننا نشهد الكوارث المناخية/الإيكولوجية المدمرة التي مرت بها شعوب العالم وما تلاها من يأس أعقب/انتظر الأدوات السياسية غير الفعالة التي وضعها النظام الدولي للمناخ/البيئة أمامنا لسنوات، مما أدى إلى تعميق المظالم وأوجه الظلم الاجتماعية على نطاق عالمي، على الصعيد الوطني والعرقي والجنسي وما شابه ذلك، فضلا عن أصداءها على أساس رابطة الأنواع. . إن السبيل إلى مكافحة أزمة المناخ والدمار الإيكولوجي هو الآن من خلال المقاومة الكاملة. وبالإضافة إلى أهمية عرض الوقود الأحفوري، فإن ذلك يتم من خلال مكافحة الحرب ورفض النظام الحالي الذي يهيمن عليه النظاام الذكوري. ونحن نعلم أن المسؤولين عن الأزمة الاجتماعية والبيئية الحالية لن يطوروا حلولا لصالح الشعوب والطبيعة.
لقد أصبحت حركات المناخ العالمية منطقية بأن أزمة المناخ لا يمكن وقفها من خلال المفاوضات المغلقة بين منظمات الأمم المتحدة وممثلي الحكومات، ولكن من خلال الإجراءات والإجراءات المنظمة للشعوب.. واستجابة لأزمة المناخ، أدت الحركات التي تدعو إلى حماية/بقاء عامة الناس في العالم على أساس العدالة والمساواة إلى تراكم كبير مثل مؤتمر قمة العدالة المناخية الذي عقد في لاهاي بهولندا في عام 2000 ومبادئ العدالة المناخية في بالي في عام 2002، واتفاق كوبامبا للشعوب لعام 2010، وإعلان ديربان للحوار بشأن العدالة المناخية لعام2013. واليوم، ومع تجمع أكثر من 170 تشكيلا ومنظمة مناخية من جميع أنحاء العالم، ويستمر خط النضال المناخي بسياسات وإجراءات تقوم على التنظيم الذاتي للشعوب في إطار حركة الالتزام بالمناخ في غلاسكو.
يتم تنظيم مؤتمر المناخ للشعوب بإلحاح من شعوب الأرض المضطهدة لإيجاد ممارسة موحدة للنضال ولخلق سياسة شاملة وفعالة في مواجهة الظلم وعدم المساواة والفقر الذي تعمق بسبب حجم أزمة المناخ والدمار الإيكولوجي. . وتمشيا مع هذا الهدف، ينعقد مؤتمر المناخ للشعوب لمناقشة كيفية طرح سياساتنا وأدواتنا السياسية الخاصة بالمناخ وبناء سياسة مناخية فعالة معا، مع تنحية أدوات السياسات العامة الكافية والشاملة وغير الواقعية التي طرحها علينا النظام الدولي للمناخ جانبا. : ويهدف المؤتمر إلى جمع أولئك الذين يكافحون إلى جانب الشعوب المضطهدة والعمال والمجتمعات المحلية والنساء في تركيا، وفي المنطقة وحول العالم من أجل البحث في المسائل الأساسية المذكورة أدناه ووضع السياسات؛ يهدف إلى تطوير الشراكات العالمية والإقليمية والمحلية:
· وما هي الأسباب التي يمكن على أساسها إقامة شراكات عمل عالمية وإقليمية ومحلية بنهج عالمي/متجانس.
· كيف يمكننا الخروج من  خلال جدل عالمي حول سياسة إنتاج الطاقة المرعية بالرأسمالية الليبرالية الجديدة حيث تحشر الشعوب في مأزق الموارد الأحفورية؟ وكيف ينبغي تحديد وإنتاج وتوزيع الطاقة، الأمر الذي يلبي الاحتياجات الحقيقية والأساسية والحيوية للشعوب ويسمح لها بأن تحقق نفسها في حياة مشرفة ومتساوية وعادلة وحرة وصالحة للعيش؟
· ما هي سياسات الزراعة والثروة الحيوانية التي ستمكن من حل أزمة الغذاء الناجمة عن سياسات الزراعة الصناعية والثروة الحيوانية التي تفرضها الرأسمالية العالمية وتعزيز مكافحة المخاطر المحتملة في المستقبل؟
· ما الذي يمكن عمله ضد استخدام "مصادر المياه" كوسيلة للسيطرة، وخاصة في الشرق الأوسط؟
· كيف يمكن منع تسويق الغابات والأجواء والساحل، التي تشترك فيها جميع شعوب العالم، مثل تسويق "مستجمعات المياه ومصادر المياه"؟
· كيف يمكن تعزيز المجتمعات الضعيفة والعاجزة بظروفها وظروفها الحالية استجابة لهذه الأزمة، التي تعد أحد الأسباب الهامة للتهجير القسري الجماعي/الهجرة داخل الحدود وعبرها على حد سواء؟
· كيف يمكننا تعزيز أسس حماية الصحة العامة في نهج عادل ومنصف إزاء الأوبئة المحتملة، التي تدفع بشكل متزايد إلى عالم يائس/غير محلول في قبضة السياسات الصحية التجارية؟
· ماذا تكون اداواتنا وسبلنا واساليبنا البديلة التي لا تسمح بابادة البيئة والارهاب البيئي،وفي وجه الرأسمالية المتمركزة في رأس المال في مواجهة ازمة الدمار الايكولوجي والمناخي؟
· العقل الذكوري للحضارة الرأسمالية يهيمن على الأرض والمرأة. ما هي الرابطة بين المرأة والنضال من أجل البيئة، وما هي الجوانب المشتركة وأوجه التشابه في النضال؟
وسوف نجتمع معا لإيجاد إجابات على كل هذه الأسئلة معا وتماسك النضال معا. . ويجب أن نضع سياسات شاملة ديمقراطية وعادلة وإيكولوجية وينظر إليها بنظر المرأة مباشرة قبل فوات الاوان. ونحن نعلم أن السبيل الوحيد لإقامة مجتمع إيكولوجي هو من خلال كفاح الشعوب ومقاومتها.
وقد شرعنا في نسج شبكات نضال محلية وإقليمية ودولية. هناك العديد من التحديات التي يجب محاربتها والفوز بها أمامنا، ولكننا سنفعلها معا؛ جميعنا، كلنا معا.
سوف نكون سعداء برؤيتكم بيننا من اجل ان ننسج هذا النضال معا..
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